

@非常网闻

县政府大楼 简朴得可爱

“没有门卫站岗，出入大部分是摩托车，摆些小盆花就算是美化了”，这就是贵州省镇远县人民政府办公楼。近日，网友在网上晒出一组实拍照片，称这是全国最简朴的县政府办公大楼。

组图显示，该办公楼大院门貌似牌坊，装饰十分简陋。发帖者称：看到这样的办公大楼，我被震惊了！如果没有“为人民服务”几个大字提醒，我还以为它是民宅呢！

此帖发出后，各大论坛纷纷转载，网友直呼：政府豪华办公楼见多了，第一次见到这样的县政府办公楼，真是让人难以置信！

记者通过搜索发现，镇远县曾在2009年3月6日荣获“中国最美的十大古城”称号。发帖者在帖子中解释道：县政府办公楼如此简陋，或许是为了保持镇远古城原汁原味的历史风貌。

(大洋网)



政府公示牌 多日无更新

有人画猪头提醒

新年快到了，重庆市綦江县永新镇建管办收到“另类年货”——办公室的“建管办工作人员去向公示牌”被办事群众画了卡通猪头对应相关工作人员。

看似恶搞的背后，传出的信息让人玩味：迄今，公示牌“睡大觉”两个多月了，公示的工作时间停留在“2010年10月11日”；12个工作人员去向，除1人“借调”外，其他的不是“在办公室办公”，就是“下村”。

工作人员张焘等3人的去向是“下村”，卡通猪头画在“下村”后面，分别被注释为“小猪头”、“猪头”和“猪”；王昌鹏的去向是“借调”，其后被写“不见了”字样……

该建管办主持工作的副主任郑家才说，“猪头”是上周五被人画上的。他猜测，可能是他去其他办公室后，办公室的门没有关，前来办事的群众趁机随意涂画的。

不过，办公室一个不愿透露姓名的工作人员说，“办事群众屡次找不到人，没情绪才怪呢！画猪头是他们屡次空跑路的无奈之举。”

■网友热议

广东网友：人家就是做做样子，你还认真啊！

老道长：这是要追责的！谁敢这样侮辱猪？

南京网友：猪八戒表示未有猪在此单位任职。

菠萝派砖家组：这是对小猪猪极大的侮辱！动物保护协会表示保留采取进一步措施的权利！

渴望阳光：平心而论，中国的服务部门动作很麻利，可办事效率很低，因为部门之间不会配合，理不顺关系，不少工作成了无用功。

(网易)

@非常微博

Sino-Samurai：微博是一杯毒药，谋杀的是时间；时间是一把匕首，刺伤的是女人；女人是一座监狱，囚禁的是男人；男人是一碗面条，吃掉的是寂寞；寂寞是

一方屏幕，显示的是微博。

汪涵V：寂寞就是有人说话时没人在听，有人在听时你却没说话了。

(新浪网)

@网络趣图

有福同享



@网络热词

亲密体

继凡客体之后，这几天，网上开始流行“亲密体”，其来源是网店卖家给买家发送的“肉麻贺卡”。

近来，不少人收到了来自网店卖家的贺卡，卡片内容一样，在祝福新年的同时要个好评：“亲：当你收到这张卡片的时候，哥仍在坚强地活着。记得确认收货，施舍一个好评，让我们和谐地结束这2010。爱你，疼你。新年快乐。”

网店店主喜欢叫买家“亲”，已经引起了诸多争议，有人觉得太肉麻，有人觉得是网购文化的一种，如今出现了这样的贺卡，可算得上是“亲”文化的发扬光大。面对这样的“肉麻贺卡”，发帖网友觉得单单是要个好评，太没有创意了，便结合眼下热点，创造了“亲密体”。

贵族列车

从2011年1月11日起，上海与重庆、成都将对开动卧列车，采用国内最高级的卧铺车厢。其高级软卧（成都到上海）最贵票价为2330元（还是打了七折的价格），堪比五星级酒店房价。该对开动卧列车被网友称为中国的“贵族列车”。

该“贵族列车”的卧铺动车组全长430米，定员618人，其中软卧车厢13节，定员496人。该卧铺车厢分成2人或4人小包间：一般的软卧包间内有4个床位，铺位比一般的硬卧宽10厘米；高级软卧包间内只有两个铺位，设有沙发、衣柜等设施，还配有小型会议室。所有铺位都有电视机，空调、灯光都可由乘客自行调整。

(互动百科网)

本文图整理 张丽娜

**看本地信息
只上洛阳网**

·权威身份：中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

·超群实力：十二年成功运营，统计全球排名第1.7万，日均IP量0万，日均PV量120余万，全市第一、全省前三。

·核心优势：“洛阳社区”人气火爆，注册会员超20万人。

·荣耀见证：共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼